

महिला दिनी पुरुषांचाही गौरव व्हावा – मेजर जनरल डॉ. माधुरी कानिटकर

- अथश्री फाउंडेशनच्या वतीने महिला दिन साजरा

-ज्येष्ठ नागरिकांचे सांस्कृतिक कार्यक्रम ठरले कार्यक्रमाचे वैशिष्ट्य

पुणे, दि. ८ मार्च : आज महिला अनेकविध क्षेत्रात यशाला गवसणी घालत आहेत, अनेक क्षेत्रे पादाक्रांत करीत आहेत. हे करीत असताना त्यांना त्यांच्या कुटुंबाची, साथीदाराची साथ ही जास्त महत्वाची असून आज महिला दिनाच्या निमित्ताने यशस्वी स्त्रीमागील अशा पुरुषांचाही सन्मान व्हावा असे मत आर्म फोर्स मेडिकल कॉलेज (एएफएमसी)च्या अधिष्ठाता मेजर जनरल डॉ. माधुरी कानिटकर यांनी व्यक्त केले. निमित्त होते पुण्यातील अथश्री फाउंडेशन तर्फे आयोजित करण्यात आलेल्या महिला दिनाच्या कार्यक्रमाचे.

यावेळी आर्म फोर्स मेडिकल कॉलेज (एएफएमसी)च्या अधिष्ठाता मेजर जनरल डॉ. माधुरी कानिटकर यांच्या हस्ते बुद्धीबळपटू संस्कृती वानखेडे, 'यल्लो'चित्रपट फेम गौरी गाडगीळ व डॉ. सुषमा गुरव, सामाजिक कार्यात कार्यरत असलेल्या क्रांती शितोळे यांचा सन्मान करण्यात आला. परांजपे स्कीम्सच्या वर्षा परांजपे, ब्रिगेडीयर माला सिंग, अथश्री फाउंडेशनचे डॉ. विजय रायकर, किरण शिंदे आदी मान्यवर यावेळी उपस्थित होते.

यावेळी बोलताना डॉ. माधुरी कानिटकर यांनी आपला प्रवास व पुण्याबद्दलचा जिव्हाळा आपल्या शब्दांत मांडला. त्या म्हणाल्या की, मूळची पुण्याची असल्याने लहानपणी पासून आजी, आत्या, मावशी यांना सायकल चालवण्यापासून करिअर, सामाजिक क्षेत्रात काम करताना पाहत होते. त्यामुळे आत्मविश्वास दुणावत गेला. वेगळं काहीतरी करावं हे नेहमी वाटत होतं, पुण्यान हेच वेगळं असं करिअर मिळवून द्यायला मदत केली. आज आम्ही महिला मल्टी टास्किंग आहोत याचं श्रेय पुरुषांनाच द्यायला हवं. कारण त्यांनी ही मोकळीक आम्हाला दिली. म्हणूनच महिला दिन हा केवळ महिलांचा नाही तर पुरुषांचा पण दिवस आहे असे मला वाटते.

त्या पुढे म्हणाल्या की, लहानपणापासून सर्वच क्षेत्रात हुशार असल्याने जेव्हा मी सैन्यात गेले तेव्हा इतकी हुशार मुलगी सैन्यात का गेली असा प्रश्न माझ्या नातेवाईकांना पडला. मात्र आवड आणि नंतर कुटुंबाने दिलेली साथ, नव-याने व सासरच्या मंडळी या सर्वांनी दाखविलेला विश्वास यामुळे गेली ३४ वर्षे या सैन्य दलात कार्यरत राहू शकले याचा मला अभिमान आहे.

अथश्री फाउंडेशनच्या वतीने आंतरराष्ट्रीय महिला दिनाचे औचित्य साधत आज या सन्मान सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले होते. याबरोबरच ज्येष्ठ नागरिक संघातील ज्येष्ठ नागरिकांनी यानिमित्ताने सादर केलेल्या सांस्कृतिक कार्यक्रमांनी उपस्थितांची मने जिंकली.

असोसिएशन ऑफ सिनिअर सिटिझन्स ऑर्गनायझेशनस, पुणे, ज्येष्ठ नागरिक महासंघ पिंगरी-चिंचवड, कलोनल्स क्यूब व आर. के. सोनाग्रा फाउंडेशन यांचे सहकार्यही कार्यक्रमाला लाभले होते.

पत्रकारांना अधिक माहितीसाठी संपर्क

हंड्रेड पर्संट पब्लिक रिलेशन्स

स्नेहा कांबळे – ९५५२५८३४७३ / अनुजा बिनीवाले – ७७९८५७७४४१